

政务要闻

■ 昨日,市委常委、组织部部长田金钢到伊川县平等乡古城村,看望慰问程安柱、吴冠霞等老党员、困难党员,为他们送去慰问品和慰问金,并与老党员座谈。田金钢表示,老党员为基层党组织建设和当地发展做出了积极贡献,有关部门要给予老党员、困难党员更多关心,及时并主动为他们排忧解难,让老党员们安享晚年。(孙自豪 祝宝玉)

■ 昨日,市人大常委会副主任黄元元带领市文明委工作人员,走访慰问我市部分身边好人、道德模范、困难群众,并送去慰问品和慰问金。近期,市文明委将组织工作人员对优秀志愿者、空巢老人进行走访慰问。(王子君 田利锋)

洛阳捧得省“红旗渠精神杯”

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 陈亚辉)昨日,省委农村工作会议召开。我市农田水利基本建设工作受到省委、省政府表彰,荣获“红旗渠精神杯”。宜阳县、栾川县和偃师市也获得该项荣誉。

去年,我市强力推进农田水利基本建设,新增有效灌溉面积3.5万亩,发展节水灌溉面积6万亩,解决35.23万人农村饮水安全问题,治理水土流失170平方公里,实施病险水库除险加固70座,完成中小河流治理项目7个。

“2012洛阳市民最喜爱的品牌”和“2012洛阳魅力乡镇”颁奖典礼隆重举行

魅力品牌 助力洛阳经济发展

本报讯(记者 李迎博 实习生 李思琦)昨日,鑫融基之约·2012洛阳市民最喜爱的品牌和2012洛阳魅力乡镇颁奖典礼举行,12个品牌和12个乡镇获得表彰。

“2012洛阳市民最喜爱的品牌”和“2012洛阳魅力乡镇”评选活动由洛阳日报报业集团与市政府相关委局共同主办。入选的12个品牌企业和12个魅力乡镇,是洛阳各行业的许多乡镇的优秀代表。

此次获得表彰的2012洛阳市民最喜爱的品牌分别是:中国联通洛阳分公司、河科大一附院、中国工商银行洛阳分行、中国人寿洛阳分公司、东升二中、京熙帝景、雅香楼、金鑫珠宝、海碧饮品、凤翔温泉、巨尔乳业、雪龙面业。

2012洛阳魅力乡镇分别是:洛龙区龙门镇、孟津县麻屯镇、嵩县白河镇、栾川县石庙镇、新安县铁门镇、西工区洛北乡、新安县北冶镇、伊川县城关镇、宜阳县城关镇、高新区辛店镇、高新区孙旗屯乡、孟津县小浪底镇。

本次活动得到洛阳牡丹花都酒业有限公司和洛阳凤翔农业科技有限公司的大力支持。(相关内容见08版)

文明河洛大讲堂 继续讲述如何教育孩子

本报讯 由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办的文明河洛大讲堂,将于本周六(2月2日)、周日播出第44期。

本期节目继续由洛一高校长张欣为您讲述《遵道德育栋梁(下)》。张欣将继续针对孩子的教育问题,结合“道”与“德”,深入浅出地讲述如何教育孩子、培养孩子,如何在孩子成长的路上加以引导,使每个孩子都能够找准自己的人生坐标。

节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于2月2日11时10分、2月3日22时26分分别进行首播和重播;三套节目于2月2日10时10分、2月3日10时10分进行首播和重播。每期讲座时长30分钟。(李娅利)

(上接01版)

■绿地工程 根据国家环保模范城市创建要求,把植树扩绿作为重点工作,按照“因地制宜、以人为本”“即拆、即绿、即美”的要求,同步建设改造公园、生态游园、景观绿地、小区绿地、道路绿地、景观水系等,改善城市生态环境。

■宁静工程 噪声污染防治。针对市民投诉热点问题,集中开展专项整治,实行机动车禁鸣等措施,减少噪声扰民现象。

■清洁工程 主要涉及生活垃圾无害化和工业固废、危险废物减量化、资源化处置。

■安全工程 对重点河流、湖库、饮用水水源地和周边、居住区附近及工业集中区等区域存在的环境风险隐患进行排查,督促企业切实进行环境风险排查和隐患整改。

我市各城区将改造提升现有停车场、新建临时停车场

牡丹文化节期间 新增6000个停车位

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 余用斌)近年来,随着自驾游者越来越多,每年牡丹文化节期间,停车都成为我市的“老大难”问题。昨日召开的牡丹文化节筹备例会透露,今年,我市各城区将通过改造提升现有停车场、新建临时停车场等措施,新增停车位6000多个,缓解牡丹文化节期间停车难。

■涧西区

为分流王城公园周边停放车辆,唐宫西路打通后,涧西区将在该路两侧设置200个临时停车位;在建设路两侧慢车道设置200个临时停车位。该区还拟在黔川路两侧设置200

个临时停车位,用于牡丹文化节期间牡丹公园周边车辆停放。

■西工区

为缓解王城公园周边停车难,西工区将于今年牡丹文化节前,在王城大道与中州路交叉口西南角的金沙广场工地设置临时停车位200个。

该区正与有关单位沟通协调,计划对新银泰门前和地下的停车场进行整合,确保牡丹文化节期间增加停车位近300个。

■洛龙区

为满足关林、白马寺、中国国花园等景点或公园停车需要,洛龙区将改

造提升停车场5个,新建临时停车场2个。

拟改造提升的5个停车场及停车位数量分别为:关林景区停车场,50个;白马寺景区停车场,200个;神州牡丹园停车场,100个;隋唐城遗址植物园,200个;洛阳博物馆停车场,350个。

新建的2个停车场:一个在洛阳桥南岸桥下滩地,可设置500个停车位,计划3月平整场地,在牡丹文化节期间正常使用;一个为白马寺北停车场,规划向北扩建30米,增加停车位150个。

■瀍河回族区

今年牡丹文化节前,该区将与交警

部门协调,在民俗博物馆前广场和周边区域规划60个临时停车位。在火车站广场及周边规划60个临时停车位。

■老城区

为满足国家牡丹园停车需要,老城区今年计划建设临时停车位300个——在华山路西侧国家牡丹园空地停大巴50辆,在华山路东侧、国家牡丹园以北空地停大巴200辆,在国家牡丹园东侧停大巴50辆。

■龙门石窟世界文化遗产园区

龙门景区现有停车位1200个,在建3800个。在建的停车位中,东北服务区1700个、西河堤600个、龙门中街500个、东北服务区南部1000个。



关林刀亭、马亭 “芙蓉”初现

昨日,在关林仪门前左右两侧,正在修建的刀亭、马亭“芙蓉”初现。

刀亭、马亭于去年11月正式开工,由山西关公信众捐建,项目主体外观为仿明、清古建筑风格。截至目前,项目主体工程基本完工,预计今年牡丹文化节前全部建成。届时,分别供奉由国内关公迷捐赠的“青龙偃月刀”和“赤兔马”的刀亭、马亭,将成为关林的又一亮点。

记者 姜春晖 摄

市工商系统全面推行“公务灶”制度,公务接待一律到食堂就餐

公务灶“烹”出廉政风

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 赵梅香 吕辉)昨日上午,市工商局局长和剑光与相关科室人员,到他们对口帮扶的栾川县合峪镇杨山村看望慰问困难群众。按照惯例,这天中午,他们就近在合峪工商所的“公务灶”吃了公务餐。

这个“公务灶”其实就是一个小食堂。由于人多,活动室里的乒乓球台也铺上了报纸当餐桌。别看只有

栾川烩菜和捞面条,但大家吃得都很香。

“推行‘公务灶’,确实能节省一大笔开支。”合峪工商所所长司宝童给记者算了一笔账:当天市局、县局和工商所一共有23人就餐,购买食材花了195元,人均不到8.5元。如果到酒店就餐,说不定得花一两千元。

司宝童说,栾川县是离市区最远的一个县,公务接待比较多。实行“公务

灶”制度后,凡省、市工商局领导来栾川调研工作,都在他们的小食堂吃饭,“人少了吃手擀面、饺子,人多了吃捞面,好吃、省事又省钱”。

从2012年9月开始,市工商局依托现有小食堂,设立“公务灶”,既保证了在职工日常就餐,又规范了公务接待行为。目前,我市55个农村工商所全部设立“公务灶”,20个县、分局、支队及市局机关也

全部设立“公务灶”,符合条件的15个城区工商所也设立了“公务灶”。

市工商局监察室主任马少争表示,省、市工商系统所有机关公务人员到基层工商所检查、调研等需要就餐的,全部在“公务灶”就餐;没有条件设立“公务灶”的35个城区分局如有公务接待,一般就近在分局的“公务灶”或市局机关食堂就餐。

本报关于一些服务大厅复印价格高于市场价的报道引关注

又有单位下调复印费

近日,本报关于我市各服务大厅复印价格高于市场价的报道引起广泛关注,一些单位闻之即改,下调复印价格,得到了市民肯定。

对于市交警支队车辆管理所办公楼内复印点复印价格居高不下的问题,昨日上午,市价格监督管理局的执

法人员来到该复印点,约谈相关负责人。该负责人当场表示,复印价格由之前A4纸每张1元,降为单面每张0.5元,双面每张1元。

近日,有网友在洛阳网的《百姓呼声》栏目反映,九都路房产交易中心的复印费用也高于市场价,复印一张A4纸收费0.8元。对此,市住房保障和房产管理局表示,已通知其调整复印价格,更好、更方便地服务百姓。

在此,我们呼吁各县(市)区的行政服务大厅能够规范自己的收费行为,切实为百姓降低办事成本。

一些市民表示,公共服务机构在

提供复印服务时,如果多些公益属性,少些利益驱动,不仅能树立良好的社会形象,也必然赢得百姓的认可。

本报记者 李迎博

跟踪报道

狠抓落实年 在现场



跟雾霾说再见!

少开一天车,少用一会儿空调,少放几个鞭炮……

从你我做起,再现碧蓝天空